
区分 生徒 合計

対象数 912 912

回答数 845 845

回答率 92.7% 92.7%

1. 男 418 49.5%

2．女 426 50.5%

　対象外・無効回答 1

1. 毎日食べている 682 80.7%

2．食べる時と食べない時がある 139 16.4%

3．食べていない 24 2.8%

　対象外・無効回答 0

1. 以前から良い 20 2.4%

2．良くなった 130 15.4%

3．やや良くなった 258 30.6%

4．かわらない 430 51.1%

5．以前の方が良かった 4 0.5%

　対象外・無効回答 3

1. 以前からおいしい 22 2.6%

2．おいしくなった 75 8.9%

3．ややおいしくなった 200 23.8%

4．かわらない 539 64.0%

5．以前の方がおいしかった 6 0.7%

　対象外・無効回答 3

1. 良い 287 34.1%

2．どちらかといえば良い 177 21.0%

3．普通 258 30.6%

4．どちらかといえば悪い 41 4.9%

5．悪い 79 9.4%

　対象外・無効回答 3

1. いつも利用している 103 12.2%

2．時々、利用している 130 15.5%

3．ほとんど利用していない 57 6.8%

4．まったく利用していない 551 65.5%

　対象外・無効回答 4

1. 十分足りている（余っている） 68 23.6%

2．ちょうど良い 99 34.4%

3．足りない時がある 55 19.1%

4．足りない 66 22.9%

　対象外・無効回答 2

1. 全部食べている 94 11.2%

2．ほぼ食べている 155 18.4%

3．半分くらい食べている 270 32.1%

4．少しだけ食べている 159 18.9%

5．ほとんど食べていない 164 19.5%

　対象外・無効回答 3

― あなたの性別を教えてください。

― あなたは朝食を食べていますか。

【 設問4-1 】
主食（米飯）のおかわりは利用していますか。
（1つ選択）

【 設問1 】
1学期に比べて、献立はどうですか。
（1つ選択）

【 設問2 】
1学期に比べて、味はどうですか。
（1つ選択）

【 設問3 】
食缶を使用した温かいおかずはどうですか。
（1つ選択）

◆【設問4-1】で 「 １．２．３ 」 と回答した方におうかがいします。
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 設問No． 設　　問 回　　　　答 回答数 割合

対象：抽出、各区1校１学級程度（1年生）

【 設問4-2 】
主食（米飯）のおかわりの量はどうですか。
（1つ選択）

◆みなさんにおうかがいします。

【 設問5 】 毎日、給食を全部食べていますか。（1つ選択）



1. 減っている 91 10.8%

2．やや減っている 159 18.9%

3．かわらない 429 51.1%

4．やや増えている 62 7.4%

5．増えている 99 11.8%

　対象外・無効回答 5

1. 主食（米飯）の分量が多いから 83 11.1%

2. 副食（おかず）の分量が多いから 98 13.1%

3. 食物アレルギーがあるから 16 2.1%

4. 味が濃い（薄い） 260 34.8%

5. ご飯の温度が熱い（ぬるい） 60 8.0%

6. 食べたいと思う献立がないから 437 58.4%

7. おかずが冷たいから 576 77.0%

8. おかずに嫌いな食材があるから 287 38.4%

9. 異物混入があるから 200 26.7%

10. 牛乳が嫌いだから 121 16.2%

11.その他 145 19.4%

　対象外・無効回答 　

◆【設問5】で 「 ２．３．４．５ 」 と回答した方におうかがいします。

【 設問7 】
給食を食べていない理由は何ですか。
（該当する理由をすべて選択）

【 設問6 】
1学期に比べて、あなたの給食の残食はどうですか。
（1つ選択）


